
唐津市立第一中学校の校則についての基本的な考え方（案）に対するご意見(令和6年2月7日 )

番号 区分 ご意見

1 保護者 様

中2の保護者ですが、新制服の移行期間が長いと思います。本日文化
発表会に行きましたが、セーラー服の多さに驚きました。入学式で新
制服だった子が旧制服を着ています。ヤンチャな子はセーラー服とい
う印象。セーラー服のおさがりをわざわざ探している子も多いです。
おさがりは、補正されている物も多く、服装の乱れが心の乱れに繫
がってると感じます。スカートの丈が短い、セーラー服のリボンなし
の子が、いることに大変驚きました。個性・自由を尊重するのと規律
を守れるかは別だと思います。多分、３年が卒業したら、また旧制服
を着る女子が増えると思います。もう少し、服装チェック（その子に
あったサイズなのか）をしてもらいたいと思います。

2 保護者 様

ヘアアレンジをしてもいいようにいてほしい。髪の毛は個性を表せる
と思うから

3 地域の皆様

現在の校則を確認したうえで、改善点のコメントを出したいと思うの
ですが、現行校則はをどこかのサイトで確認できますか?髪型や靴下
の色の指定など服装や身だしなみに関する見直し要望が多いと思うの
ですが、中学生らしさは絶対に必要だと思います。生れつきの髪の色
やクセ毛を強制的に直させる校則は見直すべきだと思います。海外の
スポーツ選手が、タツゥーやピアスを耳以外にも鼻や唇に着けている
シーンを見ますが、日本人としては余りいい気持ちにはなれません。
らしさは、絶対に必要だと思うし、ある程度の制限を我慢することも
将来の成長や選択肢の広がりなも繋がると思います。

4 保護者 様

体育祭前に足の保護を考え、通常より厚手の靴下を購入しようとした
際に大変苦労をしました。厚手のものはスポーツメーカーのものが多
く、ワンポイントが入っているものしか置いておらず、何件もお店を
廻って探し出しました。昔と違い上履きがスリッパになっていますの
で、通常も足の保護のために厚手のソックスを履きたいのですが、す
ぐに手に入る安価なものはワンポイントが多いです。以上の理由で、
ワンポイントの靴下も許可していただけるよう校則を変更して頂ける
と、親としても有難いです。

5 地域の皆様

学校や地域の状況、社会の変化を踏まえながら見直していくことは必
要。何のために設けたきまりなのか、その背景や理由についても子ど
もたちが理解し、自主的に守っていくことが大切です。子どもたちの
主体的な関与は、教育的にとても意義深いことだと思う。

6 生徒 上着をブレザーの上から着なくていい
7 生徒 特にありません。
8 保護者 様 特になし
9 保護者 様 特にありません

10 生徒 上着校内着用OKにして欲しいです
11 生徒 ないです
12 保護者 様 よろしく
13 生徒 ない
14 生徒 なにこれー
15 生徒 なくてもいい校則もあるからそれは無くしていいと思う。

16 生徒

一人一人の個性を尊重していくために、靴の指定をなくしたり、髪の
毛の自由化などをしたらいいと思います。

17 生徒 靴を自由にしてください。お願いいたします。
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18 生徒 靴、髪型を自由にしてほしい。
19 生徒 髪型の自由（髪を染めるのは禁止）
20 生徒 スマホを休み時間や昼休み使ってok

21 生徒 地球はなぜできたのだろうか
22 生徒 特にない。
23 生徒 昼休み、休み時間スマホ許可する
24 生徒 靴を自由にしてほしい
25 生徒 特にないです。
26 生徒 特になし

27 生徒

１つ目学校登校クロスバイクもありにしてほしい　理由は、ママチャ
リよりもギアがたくさんついていて家が遠い人からしたらクロスバイ
クのほうが楽かと思ったから

28 生徒 なし
29 生徒 なし

30 地域の皆様

生徒自身が自分で考えて判断する自主性や、主体性を日頃から育てる
ため、個の尊重のため、校則は出来るだけ少ない方が良いと考えま
す。

31 生徒 特に何もない
32 生徒 カッターシャツのいれパンをなくしてほしい
33 生徒 ない
34 生徒 通学バックは暗い色であればリュックでもいい・

35 生徒

腕時計の着用をアリにする、登校完了時間を5分程度のばす、靴の着
用範囲の拡大(地味な色であれば加みたいな)、バッグの自由化(色の指
定ありで)

36 生徒 眉毛整えていいんですか？


